
Jegyzőkönyv 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. március 18. (csütörtök) 
14. 00 órakor tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ 
   (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Birkner Zoltán, 

Böröcz Zoltán, Budai István, Dr. Csákai Iván, Dr. Fodor Csaba, 
Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek László, Dr. Horváth 
György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton 
István, Mayer Ferenc, Röst János, Tarnóczky Attila, Tóth László, 
Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc 
képviselők.  

 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Lukácsa Erzsébet aljegyző, Beznicza Miklós, 
Imre Béla, Szabó Lászlóné osztályvezetők, Karmazin József városi főépítész, Schott 
Zsuzsanna főmunkatárs.  
 
Megjelentek: Marton Györgyi a Zalai Hírlap nagykanizsai szerkesztőségének 
vezetője, Nagy Judit a Zala Rádió munkatársa. 
 
Tüttő István: Köszöntöm megjelent képviselőtársaimat, az apparátus tagjait, kedves 
vendégeinket.  
 Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés 
határozatképes, azt megnyitom. 
Aki egyetért azzal, hogy a Javaslat a Vásárcsarnoktól északra fekvő önkormányzati 
tulajdonú területért ékesítésére című napirend felvételével, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 19 szavazattal, 1 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja és a következő 
napirendi pontot tárgyalja:  
 
 
1.) Javaslat a Vásárcsarnoktól északra fekvő önkormányzati tulajdonú 

terület értékesítésre (írásban) 
Előadó: Tőrőcsik Pál alpolgármester 

 
 
Tüttő István: Kérdezem Törőcsik Pál alpolgármester urat, a napirend előterjesztőjét, 
hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Törőcsik Pál: Javaslom a zárt ülés elrendelését. 
 
Kelemen Z. Pál: Ezt a témát először a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság 
tárgyalta zárt ülésen. Az ajánlattételekről a polgármester, az illetékes alpolgármester 
és a Polgármesteri Hivatal érintett dolgozói tudtak. A zárt ülés után azonban az 
egész város előtt ismertté vált az ügy. Nyilvánvaló, hogy a bizottsági zárt ülésről 
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valaki kiszivárogtatta az információt. Ezek után nem tudom, hogy szükséges-e zárt 
ülést tartani vagy sem.  
 
Tüttő István: Aki egyetért azzal, hogy a napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk meg, 
kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 15 szavazattal, 3 ellenszavazattal, 3 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja.  
 
 
Tüttő István: Amennyiben Hederics Árpád úr a képviselője annak a társaságnak, 
amely a Polgármesteri Hivatalnak levelet írt, a zárt ülésnek azon a részén jelen lehet, 
amikor az ő ajánlatukat tárgyaljuk.  
 
 
Zárt ülés 
 
A zárt ülésen elhangzott hozzászólásokat, javaslatokat, döntéseket a zárt ülésről 
készített külön jegyzőkönyv tartalmazza. 
 
Tüttő István: Kihirdetem a zárt ülésen hozott határozatot.  
 

70/1999. számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 
 
1.) hozzájárul ahhoz, hogy a nagykanizsai 93/4, 93/8, 82/1, 81/2 

81/1 80/3 hrsz-ú ingatlanok a PLAZA CENTER (Budapest, V. 
Steindl I. u.) részére 5000 Ft/m2 áron értékesítésre 
kerüljenek. 

 
2.) felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés 

megkötésére azzal, hogy az önkormányzat szándékát védő 
biztosítékok érvényesüljenek.  

 
A szerződésnek tartalmaznia kell, hogy az értékesített 
területen csak a PLAZA bevásárló és szórakoztató központ 
építhető. 
 
Határidő:  1999. május 15. 
Felelős  :  Tüttő István polgármester 

 
Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 
15.55 órakor bezárta. (Az ülésről hangfelvétel készült.) 
 

Kmf. 
 
Dr. Lukácsa Erzsébet        Tüttő István 
 aljegyző        polgármester 
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